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Classe :
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	Diplôme
	Salaire annuel moyen en €
	Gain de salaire annuel par rapport à bac +2
	Gain de salaire sur 20 ans
	Perte nette de salaire par rapport à bac + 2
	Gain net de salaire par rapport à bac + 2

	Bac + 2
	26 554
	
	
	
	

	Bac + 4
	37 638
	37 638 – 26 554 
= 11 084 €
	11 084 x 20 
= 221 680 €
	26 554 x 2 
= 53 108 €
	221 680 – 53 108 
= 168 572 €

	Tous diplômes bac + 5
	40 495
	
	
	
	

	École de commerce (bac +4 ou + 5)
	41 925
	
	
	
	

	École d’ingénieurs (bac + 5)
	46 404
	
	
	
	

	Institut d’études politiques (bac + 5)
	43 072
	
	
	
	


Chapitre 6 : Quelles relations entre le diplôme, l’emploi et le salaire ?
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